

**RAPORT**  
DE ACTIVITATE

VICEPRIMAR-PRECUP FLOREAN

ROMÂNIA - JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRICĂU
NR. <u>495</u>
Anul <u>2019</u> luna <u>02</u> ziua <u>07</u>

În dublă calitate de viceprimar și consilier al comunei Cricău, județul Alba, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și a prevederilor art.5, alin. 3 din Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, ale art.10, alin.3 din HG 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 și a OUG 57/2019 prezint următorul Raport de activitate pe întreg anul 2019.

În ceea ce privește activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local Cricău, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și cele cu convocare de îndată.

Am participat la toate ședințele din cadrul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, relația cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și de disciplină din care fac parte.

În toate ședințele de consiliu local am participat activ la dezbateră, elaborarea, aprobarea și votarea hotărârilor.

Mi-am alocat foarte mult timp proiectului "Modernizare infrastructură în Comuna Cricău, jud. Alba" care presupune asfaltarea drumurilor din localitatea Cricău pe o lungime de 7,5 km. Împreună cu aparatul de specialitate al primarului m-am implicat în rezolvarea cât mai grabnică a cererilor și sesizărilor făcute de către cetățenii din comună , a cererilor de ajutor pentru încălzire a locuinței și a diverselor ajutoare sociale.

Am lucrat într-o adevărată echipă cu funcționarii primăriei pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații statistice solicitate de către autoritățile administrației publice județene și de către serviciile publice deconcentrate, pe care am urmărit să le transmitem la termenul legal.

Legal de gestionarea sistemului de canalizare am intervenit ori de câte ori am fost sesizat de către cetățenii localităților Cricău și Craiva că este o problemă, adică obstrucționarea rețelei de canalizare și a stației de pompe de la Craiva pentru deblocarea ei și repunerea în funcțiune, am apelat la SC APA CTTA Alba.

Atunci când am fost delegat am participat la corespondența între Primărie și Consiliul local cu diferite instituții județene : Prefectura, consiliul Județean, Direcția de sănătate publică, AFIR, Trezorerie, etc.

Am coordonat și verificat activitatea persoanelor care au efectuat muncă în folosul comunității în urma unor condamnări ce constau în igienizarea albiei văilor din localitățile

Cricău, Tîbru, Craiva, curățarea și igienizarea șanțurilor, taluzurilor, rigolelor de pe marginea drumurilor și a depozitelor de gunoi care apăreau spontan.

În domeniul situațiilor de urgență am întocmit Planul anual și programul de activitate analizate și aprobate ulterior de către organul județean de resort.

Am întocmit și dat publicității cetățenilor documente de prevenire și stingere a incendiilor.

Referitor la problemele de sănătate a populației din Cricău am fost în contact permanent cu cabinetul medical, împreună am monitorizat starea de sănătate a populației și am stabilit măsurile ce se impun în anumite situații.

Cu direcția de sănătate publică am stabilit programul de control al calității apei atât la rețea cât și la fântânile publice și preluarea de probe iar acolo unde a fost necesar făcându-se potabilizarea apei.

Am monitorizat și dus la îndeplinire Programul de asigurare a continuității activității Primăriei în caz de pandemie, programul de prevenire a poluării apelor cu nitrați și nitriți prin depozitare neconformă a gunoaiului de grajd.

Am reactualizat Planul de analiză și acoperire a riscurilor(PAAR).

Am urmărit ducerea la îndeplinire a obligațiilor ce le revin cetățenilor și agenților economici din OGLU nr.21/2002 și a hotărârilor Consiliului local cu privire la gospodărirea localității rurale. Se menține o stare de dezineres din partea cetățenilor în legătură cu curățenia.

Am întocmit documentele pe care Consiliul local le-a aprobat pentru dezapezirea drumurilor comunale acționându-se prompt în acest sens ca circulația pe drumurile comunale să se desfășoare în bune condiții, totodată având grijă ca la începutul sezonului rece să avem în stoc materiale antiderapante pentru a putea acționa la timp atunci când este nevoie.

Am acționat pentru inventarierea bunurilor din patrimoniul public și privat al comunei.

Am acordat audiențe conform Programului de audiențe și am intervenit acolo unde a fost nevoie.

În viitor îmi propun ca ultimă perioadă a mandatului meu să fiu la fel de eficient și implicat astfel ca împreună cu factorii decizionali și aparatul de specialitate al primarului să avem o activitate mult mai eficientă ca toate acestea să fie înspre binele și în folosul comunității.

VICEPRIMAR,

PRECUP FLOREAN

Raport de activitate  
Comisia Pînă Cheanghe

NR. 1  
Anul 2019 luna 02 ziua 02

Avînd în vedere importanța majoră pe care o ocupă într-un stat administrativă publică, dar și rolul important al comisiilor și al cetățenilor ca principal beneficiar al serviciului public, am depășit o activitate benefică ca și comisia în anul 2019.

În anul 2019 am participat la toate reuniunile ordinare, extraordinare și de îndată ale comisiilor locale Cricău, unde am analizat fiecare proiect de lege ordinea de zi a ședinței redactate, fiind de acord cu toate proiectele de hotărîni care s-au dezbătut și care înțeleg deștărnarea localității.

Amul dintre proiectele de hotărîni importante care s-a dezbătut și cu care am fost de acord a fost cel legat de stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 precum și a taxelor municipale conform legii 297/2015, astfel caod final cu competențele ulterioare.

Ate proiecte de hotărîni care s-au dirijat în cu care am fost de acord, au fost cele legate de rectificările bugetare și de schimbarea a celorlalte hotărîni care au existat în decursul anului 2019. Aceste proiecte de hotărîni, precum și cele care vizează protea economică de-aur și altele care vizează protea activității și direcții și aprobate în comisia pentru activități economice - financiare, amenajarea teritoriului și urbanismului, juridică și disciplinară din care fac parte, toate fiinduși favorabil.

În general am fost de acord cu toate proiectele de hotărîni care s-au dezbătut în sediile de comisiu local și care vizează dezvoltarea localității. Comitetul de lucru, am îndepărtat toate problemele importante în materia de competențe, contribuind la creșterea nivelului de activitate în manifestarea pe care o reprezintă.

21.01.2020

Pînă

ROMÂNIA - JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRICĂU
NR. <u>167</u>
Anul <u>2010</u> luna <u>01</u> ziua <u>17</u>

Raport de activitate pe anul 2019 consilier local Iacșa Darius Nicolae

## Raport de activitate pe anul 2019 consilier local Iacșa Darius Nicolae

În conformitate cu legea administrației publice 215/2001, fiecare consilier local are obligația să prezinte un raport de activitate. Drept urmare vă prezint raportul de activitate pe anul 2019. Referitor la exercitarea mandatului meu de consilier local noi trebuie să fim în serviciul comunității locale iar pentru bunul mers al activității ce se desfășoară pe plan local sunt necesare periodic ședințe de lucru cu cetățenii. Am organizat și în anul 2019 astfel de ședințe. La începutul lunii ianuarie 2019 am adresat peții Guvernului României, Prefecturii Alba, parlamentariilor din județul Alba și în presa locală referitor la drumul dintre Cricău și Pietra Craivei, distrus în urma inundațiilor din 2018, pentru refacerea lui. Am votat împotriva proiectului de hotărâre pus în dezbateri în ședința de consiliu local privind exploatarea cantității de masă lemnoasă din pădurea comunală Cricău. Motivul pentru care am votat împotriva este tăierea de lemn de lucru pentru agenții economici prea mare din 2016 până în prezent. Am votat împotrivă pe considerentul că pădurile trebuie protejate. Am avut discuții cu un operator de salubritate din județ pentru ridicarea gunoierului menajer în toate localitățile comunei Cricău, inclusiv în Tîbru, la prețul de 10 lei de persoană. Operatorul cu care am purtat discuția a trimis oferta. Aceasta a fost discutată în cadrul ședinței de consiliu local, la care am participat și cetățeni din localitatea Tîbru, dar, din păcate, s-a luat decizia să se continue cu firma actuală și astfel localitatea Tîbru rămâne fără salubritare. Fiind în comisia învățământ, cultură, sănătate, sport, protecție socială, pe parcursul anului am avut în dezbateri în cadrul ședințelor de consiliu proiectul de hotărâre privind acordarea Voucherelor de vacanță pentru angajați din Primăria Cricău. Am votat împotriva acestui proiect, motivația fiind că asistenții personali ai persoanelor cu certificat de handicap grav nu au fost trecuți în proiectul de hotărâre deși, conform legii în vigoare erau îndreptățiți să primească vouchere de vacanță. Fiind în comisia de specialitate ce cuprinde și ramura sportivă, am demarat proiectul de reînființare a echipei Gloria Cricău și de renaștere a sportului rege, fotbalul, în comuna Cricău, cu sprijinul grupului de inițiativă și a președintelui Clubului Gloria Cricău 2019, Beniamin Todosisu. Proiectul "Meciul Legendelor", dintre foștii jucători de la Gloria Cricău și Sportul Tîbru, a ajuns în 2019 la a treia ediție, una de amploare, evenimentul fiind promovat în toată presa locală. Ediția a treia a avut loc cu sprijinul domnului Ioan Șchiop și a jucătorilor celor două formații amintite. Am organizat în 2019 și a doua ediție a evenimentului sportiv "Înscrie-te la Moș Cracluni!", la care a participat un număr mare de copii din comuna Cricău. Pe parcursul anului 2019 am adus în discuție în repetate rânduri în ședințele de consiliu local necesitatea demarării proiectului unui parc de joacă în comuna Cricău. Toate problemele discutate în cadrul ședințelor de lucru cu cetățenii comunei Cricău se regăsesc în procesele verbale ce s-au făcut în cadrul ședințelor de Consiliu Local pe anul 2019 și pot fi verificate de către dumneavoastră la secretariatul Primăriei Cricău. Mă angajez ca pe viitor să mă implic și mai mult pentru dezvoltarea și promovarea comunei Cricău.

8.01.2020

ROMÂNIA - JUDEȚUL ALBA
COMUNA FRIGĂU
NR. 102
Anul 1970 luna 01 ziua 17

RAPORT

AE

ACTIVITATE

Sub semnatul Încr. IORDY, Consilier  
în cadrul Consiliului Local al comunei  
FRIGĂU,

Amând calitate de președinte  
al comiteei pentru Adunările  
publice locale, juridică, religioasă,  
ca și liceul, și în vreme a minorității,  
apoi în a ordinii publice, respectarea  
drepturilor și libertăților cetățenilor  
și de disciplină, am desfășurat  
măsurători de activități:

Am organizat și condus am  
număr de 15 (cincizece) sedințe  
de specialitate.

Am dezbătut în cadrul sedințelor  
impresură cu colegii toate cele  
proiecte de hotărâre, și li-am oferit  
formal și scris și toate cu  
scop de răsărire a tuturor.

Am fel am dat orice formă  
pentru toate cele proiecte.

RAPORT

de  
ACTIVITATE

sub semnulul încrederii, contribuții în cadrul contribuției sociale alor. Activitate.

Activul financiar al beneficiarilor și cadrul activității au desfășurat următoarele activități:

Pe parcursul anului 2019 am participat la toate activitățile organizate în cadrul de proiecte din partea comunității. Am susținut și am totat foarte multe proiecte proiectate de proiectare care au contribuit în parte la realizarea proiectelor sociale considerate ca fiind de interes local. Am colaborat din punct de vedere de consiliu pe parcursul anului.

În timpul activității am realizat un număr important de proiecte sociale de activități care vor fi realizate în continuare. Am participat la toate activitățile culturale - sportive și de altă natură de pe raza comunei.

CRICĂU  
02.01.2020

DOMNUL  
IKRINA  
18/01/2020

ROMÂNIA - JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRICĂU
NR. <u>86</u>
Anul 2020 luna 01 ziua 17

RAPORT  
DE  
ACTIVITATE

SUB SEMNUL D-NA NICOLAE,  
CONTINER ÎN CALBRUL CONȘTIINȚII  
LOCAL AL COMunei CRICĂU.

ATÂND ocazii favorabile, au desfășurat  
măsurătorile ochetiste;

Au participat la un număr  
de 15 (cincisprezece) ședințe de consiliu  
organizate de președintele comunei.  
Unchi au dezbătut și aprobat  
proiectele care au avut un impact  
pozitiv asupra activității sociale  
comunei.

Au participat la toate reuniunile  
organizate de secretariatul Primăriei  
comunei dezbătut și aprobat un  
număr de inițiative de proiecte  
M-am implicat în localitatea  
CRICĂU în a ajuta activități și  
proiecte pentru îmbunătățirea  
comunei.

Au participat la toate activitățile  
organizate de Primăria comunei.  
CRICĂU  
08.01.2020  
Comuna  
CRICĂU